

جدول تغيرات الدالة f

x	$-\infty$	1	3	$+\infty$
f'(x)	+	0	-	+
f(x)	$-\infty$	0	-4	$+\infty$

$f(1) = 0$ $f(3) = -4$

حسبهم في الدالة

$$f(1) = (1)^3 - 6(1)^2 + 9(1) - 4 = 0$$

كتابة معادلة المماس عند النقطة
ذلك القابل في

تأتون برك وتحتو بين وسلب

$y = f'(x_0)(x - x_0) + f(x_0)$

صي القابل في

$$y = f'(2)(x - 2) + f(2)$$

حسبهم في المشتقة

حسبهم في الدالة

$f'(2) = -3$ $f(2) = -2$

$x=1=0$ أو $x=3=0$

علامك كيفاش تخلص بلاما نوريك
المجاهل في طرف والمعاليم في طرف
لـ $x=1$ أو $x=3$

هنا علينا اكلول كي يعدر المشتقة
كون لغو صو قيم تقع في المشتقة
تلقاو 0 أي $f(1)=0$ و $f(3)=0$

قد يعرف جدول إشارة المشتقة

x	$-\infty$	1	3	$+\infty$
f'(x)	+	0	-	+

نفس a عكس a نفس إشارة a

a هو العدد المضروب في x^2 مع
عبارة المشتقة

$$f'(x) = 3x^2 - 12x + 9$$

المشتقة موجبة في المجال $]-\infty, 1]$
معناه الدالة متزايدة السهم طالع

الدالة متناقصة تمامًا في المجال $[1, 3]$

ومتزايدة تمامًا في المجال $[3, +\infty[$



معناه نقطه تقاطع (f) مع حامل محور الفواصل
 صيغته: $(4, 0)$, $(1, 0)$
 الترتيب معكوم

أصغر لفرصته
 $y = -3(x-2) + 2$
 $y = -3x + 6 - 2$ $y = -3x + 4$

تقاطع (f) مع حامل محور ~~الفواصل~~ الترتيب

⑤ التحقق أنه
 $f(x) = (x-1)^2(x-4)$

نسب: $f(0) = -4$ ←
 $f(0) = -4$

العبارة كما عطاها لنا نشرها ونبسطوها

ومنه: $(f) \cap (y=0) = \{(0, -4)\}$

$(x-1)^2(x-4) = [x^2 - 2x + 1](x-4)$

الفعلية تساوي 0

↑ مطابقة
 ↑ تبسيط
 $(a-b)^2 = a^2 + b^2 - 2ab$ 3

⑦ نقطة الانعطاف:

بين أن (f) يقبل ثلاثة انعطاف يطلب تعيين إحداثياتها

$(x-1)^2(x-4) = x^3 - 6x^2 + 9x - 6 = f(x)$ م.م.و

هنا فنسب المشتقة الثانية $f''(x)$ المشتقة الأولى ونسبها

⑥ حل في \mathbb{R} المعادلة $f(x) = 0$

لدينا: $f'(x) = 3x^2 - 12x + 9$

هنا ندير ونقل الثاني للثالث منير
 العبارة الأولى

$f''(x) = 3(2x) - 12$ ←

$(x-1)^2(x-4) = 0$ معناه $|x| = 0$

$f'''(x) = 6x - 12$ ← معناه

معناه $x-4=0$ أو $(x-1)^2=0$

لنصلب $f'''(x)$ نضع: $f'''(x) = 0$

← أي: $x=4$ أو $x=1$

معناه: $6x-12=0$ أي: $6x=12$

طول المعادلة $f(x)=0$ هي $\delta = \{1, 4\}$

أي: $x = \frac{12}{6}$ ← $x=2$

*استنتاج نقطه تقاطع (f) مع حامل محور الفواصل

ندبرو إشارة $f''(x)$

تقاطع (f) مع حامل محور الفواصل معناه:

x	$-\infty$	2	$+\infty$
$f''(x)$	$-$	0	$+$
	عكس إشارة $a=6$		نفس إشارة $a=6$

الترتيب $y=0$ وخلق المعادلة $f(x)=0$

لدينا طول المعادلة $f(x)=0$

هي: $x=4$ أو $x=1$ ←

• تقاطع منتهي بالدالة مع محور الفواصل
 لحل المعادلة $f(x) = 0$ نلقاها ونواجه نقط
 والترتيب نفهم يكون معلوم

• تقاطع (ق) مع محور الترتيب حسب
 $f(x)$ حل معادلة من الدرجة الثانية
 $\rightarrow f(x) = ax^2 + bx + c = 0$

$\Delta = b^2 - 4ac$ $\Delta > 0$
 ثقيل حلين

$x_1 = \frac{-b - \sqrt{\Delta}}{2a}$

$x_2 = \frac{-b + \sqrt{\Delta}}{2a}$

$\Delta = 0$
 ثقيل حل مضاعف

$x_1 = -\frac{b}{2a}$

④

• رسم (ق) أو المماس

• تعيين نقط مساعدة
 • تعيين نقط تقاطع (ق) مع المحاور والترتيب
 • تعيين نقطة الانعطاف ان وجدت

• لرسم مستقيم أو المماس نعين نقطتين

x	0	0
y	4	0

من خلال جدول مساعد

Handwritten signature or name in large cursive script.

• نلاحظ أن المشتقة الثانية فنعدم
 وتغير من إشارتها عند $x_0 = 2$

• ومنه النقطة $A(2, f(2))$ نقطة انعطاف
 لهنتمي (ق)

حسب صورة 2
 بالدالة f

طبيعية

• النهاية حسب عند الحد الأكبر درجة

• كي يقلك بين أن f تكتب من الشكل $||-||$

انشر و سبب العبارة المعطاة

• كي يقلك بين أن f' تكتب من الشكل

أصعب المشتقة أصعب انشر و سبب العبارة

المعطاة

المشتقة فنعدم
 عند x_0 و x_1

x	$-\infty$	x_0	x_1	$+\infty$
$f'(x)$		عكس إشارة	عكس إشارة	نفس إشارة

$\rightarrow f'(x) = ax^2 + bx + c$

من الشكل
 تكتب

• معادلة المماس

$y = f'(x_0)(x - x_0) + f(x_0)$

قانونه كلف
 القابلة x_0
 نقط

• نقطة الانعطاف

• حسب المشتقة الثانية $f''(x)$ ثم ندرس

إشارتها - نلقاها وتغير من إشارتها

من الشكل